

ОПИСАНИЕ

Образовательная программа муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Крепыш»» на 2021-2022 учебный год (32 стр).

Авторский коллектив: Протопопова Т.Д. – заведующий,
Смирнова Г.В., - инструктор по физической культуре

Адрес: 654038, Россия, Кемеровская область
г Новокузнецк,
пр. Советской Армии № 17, пом №66

Общеобразовательная программа является актуальной и составлена в соответствии с государственными требованиями к образовательным программам системы дополнительного образования детей. Обусловлена необходимостью в условиях ФГОС внедрения в образовательный процесс педагогических технологий, обеспечивающих пробуждение у детей интереса к здоровому образу жизни. Программа снабжена богатым учебно-методическим комплексом, призванным обеспечить ее успешную реализацию, составлена с учетом современных требований. При разработке программы и в процессе ее реализации учитывается социальный запрос родителей в предоставлении образовательных услуг и интересы воспитанников. Актуальность программы определяет цели, содержание и планируемые результаты образовательно-оздоровительной деятельности. Программа основана на реализации идей компетентностного подхода, направлена на повышение качества дополнительного образования.

Актуальность программы и ее новизна для системы дополнительного образования детей определяется успешной социализацией ребёнка в современном обществе. Структура программы представляет собой логическую последовательность, составлена в соответствии с требованиями и состоит из пояснительной записки, содержания, планируемых результатов освоения курса, содержания, календарного планирования, списка литературы, приложения (подробных разработок занятий). В пояснительной записке указаны актуальность, программы, ее новизна, прописаны цели и задачи, указана продолжительность и периодичность занятий, прописано необходимое оборудование. Достаточно полно раскрыта содержательная часть программы, указаны основные темы и разделы занятий. Список литературы достаточный, включает 6 источников, интернет-ресурсы.

Дополнительная общеобразовательная программа предполагает возможность вариантного и разноуровневого изучения курса в зависимости от физических способностей учащихся и уровня их подготовки. Соответствует возрастным особенностям обучающихся, санитарно-гигиеническим нормам.

Содержание учебного пособия помогает создать положительную мотивацию, способствует развитию физических возможностей. Разработка предлагает новый, нетрадиционный подход к предъявлению новых знаний, опирается на многочисленные источники информации. Таким образом, общеобразовательная программа для обучающихся с 1 месяца до 5 лет представляет собой практический интерес для педагогов, является актуальной в условиях реализации новых образовательных стандартов, способствует привитию у учащихся интереса к физической деятельности.

Образовательная программа адресована администрации, инструкторам по физической культуре, учащимся и родителям (законным представителям) программа муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный (профильный) центр «Крепыш»» .